
Q.1

Ans 1. USLK

2. UZIK

3. USIP

4. USIK

Question ID : 26433085325

Status : Answered

Chosen Option : 4
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Q.2

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433076650

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 िनɻिलİखत मŐ से कौन सी संƥा दी गई ŵेणी मŐ Ůʲिच˥ (?) के ̾थान पर आएगी?
?, 11, 35, 107, 323

Ans 1. 8

2. 5

3. 4

4. 3

Question ID : 26433068654

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.4 यिद L × M का अथŊ है िक L, M की माता है, L – M का अथŊ है िक L, M का िपता है, L ÷ M का अथŊ है
िक L, M की बहन है, तो िनɻिलİखत मŐ से कौन सा ʩंजक यह िनŝिपत करता है िक P, R का िपता है?

Ans 1. R – P × Q

2. P – Q × R

3. Q – P × R

4. P – Q ÷ R

Question ID : 264330104963

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.5 संƥाओं के िवषम समूह का चयन करŐ। (ȯान दŐ: संƥाओं को उनके संघटक अंको ं मŐ िवभािजत िकए
िबना, पूणŊ संƥाओं पर संिŢयाएँ िन˃ािदत की जानी चािहए। उदाहरण "13" - 13 पर संिŢयाएँ जैसे
िक 13 मŐ जोड़ना/घटाना/गुणा करना आिद िकया जा सकता है। 13 को 1 और 3 मŐ तोड़ना और और
िफर 1 और 3 पर गिणतीय संिŢयाएँ करने की अनुमित नही ं है)

Ans 1. (58 –61 –64 )

2. ( 44–49 –52 )

3. (84 –87 –90 )

4. (90 –93 –96 )

Question ID : 264330105074

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.6 उस िवकʙका चयन कीिजए जो िदए गए शɨों के उस सही Ţम को िनŝिपत करता है िजस Ţम मŐ वे
अंŤेजी शɨकोश मŐ आते हœ।
1. Lesage
2. Laudatory
3. Laureate
4. Latitude
5. Legacy
6. Laudanum
7. Launder

Ans 1. 4, 6, 7, 3, 2, 1, 5

2. 4, 6, 7, 2, 3, 1, 5

3. 4, 6, 2, 3, 7, 1, 5

4. 4, 6, 2, 7, 3, 5, 1

Question ID : 26433094936

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.7 उस समुǄय का चयन कीिजए िजसमŐ संƥाएं आपस मŐ उसी Ůकार संबंिधत हœ िजस Ůकार िनɻिलİखत
समुǄयों की संƥाएं आपस मŐ संबंिधत हœ।
(नोट: संƥाओं को उसके घटक अंकों मŐ िवभािजत िकए िबना, पूणŊ संƥाओं पर गिणतीय संिŢयाएं की
जानी चािहए। उदाहरण के िलए 13 - गिणतीय संिŢयाएं जैसे िक जोड़ना/घटाना/गुणा करना इ̝यािद 13
मŐ िकया जा सकता है। 13 को 1 और 3 मŐ िवभािजत करना और िफर 1 और 3 पर गिणतीय संिŢयाएँ
करने की अनुमित नही ं है।)
(22, 9, 198)

Ans 1. (17, 9, 157)

2. (19, 7, 133)

3. (26, 5, 130)

4. (28, 7, 196)

Question ID : 26433068340

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.8 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, 'EDUCATION' को 'GFWCATKQP' और 'PROFESSOR' को
'RTQFESUQT' िलखा जाता है। उसी भाषा मŐ 'FACULTIES' को कैसे िलखा जाएगा?

Ans 1. HCEWLTIGU

2. HCEULVKGU

3. HCEULTKGU

4. HCEWNVKGU

Question ID : 26433066025

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.9 एक िनिʮत कूट भाषा मŐ, STEAMER को 81 के ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता और CRUISE को 75 के
ŝप मŐ कूटबȠ िकया जाता है। उसी भाषा मŐ SUBMARINE को िकस Ůकार कूटबȠ िकया जाएगा?

Ans 1. 102

2. 115

3. 100

4. 109

Question ID : 26433068003

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.10 िनɻिलİखत मŐ से कौन-सा अƗर-समूह दी गई Şंखला मŐ Ůʲ-िच˥ (?) को Ůित̾थािपत करेगा?
RLV, PNS, NPP, ?, JTJ

Ans 1. LRM 

2. MSN 

3. KTM 

4. KQN 

Question ID : 26433057990

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.11 िदए गए दो िच˥ो ं तथा संƥाओं को आपस मŐ पर˙र बदलने पर, िनɻिलİखत मŐ से कौन सा समीकरण
सही हो जाएगा?
+ तथा ×, 1 तथा 2

Ans 1. 8 × 3 – 4 ÷ 2 + 1 = 7

2. 2 × 3 – 8 ÷ 1 + 2 = 5

3. 2 × 3 – 8 ÷ 1 + 9 = 18

4. 8 × 3 – 4 ÷ 2 + 1 = 3

Question ID : 264330105140

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.12 िनɻिलİखत चार अƗर-संयोजनो ं मŐ से तीन िकसी िनिʮत तरीके से समान हœ और इस Ůकार एक समूह
बनाते हœ। कौन सा अƗर-संयोजन उस समूह से संबंिधत नही ं है?

Ans 1. IMRO

2. QFJV

3. EQVK

4. RDIX

Question ID : 26433081500

Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.13 उस शɨ-युƵ का चयन कीिजए, जो ठीक उसी संबंध का िनŝपण करता हो, जो संबंध िदए गए इस
शɨ-युƵ मŐ अिभʩƅ है।
(शɨों को अथŊपूणŊ शɨों के ŝप मŐ माना जाना चािहए और शɨ के अƗरो ं की संƥा/ʩंजनो ं की
संƥा/ˢरों की संƥा के आधार पर पर˙र संबंिधत नही ं होना चािहए)
दजŎ : िसलाई मशीन

Ans 1. इलेƃŌ ीिशयन : महंगा

2. िकसान : पौधे

3. पुिलस : हथकड़ी

4. कœ ची : बाल

Question ID : 26433068417

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.14 िवकʙों मŐ से गिणतीय िच˥ो ं के उस सही संयोजन का चयन कीिजए िजसे नीचे िदए गए समीकरण मŐ *
िच˥ो ं के ̾थान पर रखने से समीकरण संतुिलत हो जाएगा।
66 * 6 * 12 * 3 * 15 = 12

Ans 1. ÷, ×, +, −

2. ×, −, ÷, +

3. +, −, ÷, ×

4. ÷, −, ×, +

Question ID : 26433087137

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.15 उस िवकʙका चयन कीिजए, जो तीसरे शɨ से उसी Ůकार संबंिधत है, िजस Ůकार दूसरा शɨ पहले
शɨ से संबंिधत है। (शɨों को अथŊपूणŊ िहंदी शɨों के ŝप मŐ माना जाना चािहए और वे शɨ मŐ अƗरो ं
की संƥा/ʩंजनो/ंˢरों की संƥा के आधार पर एक-दूसरे से संबंिधत नही ं होने चािहए।)
मधुमƀी : छȅा :: कुȅा : ?

Ans 1. बाड़ा

2. कुȅा-घर

3. अˑबल

4. छɔर

Question ID : 26433068356

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.16 उस समुǄय का चयन कीिजए िजसमŐ संƥाएं आपस मŐ उसी Ůकार संबंिधत हœ िजस Ůकार िनɻिलİखत
समुǄयों की संƥाएं आपस मŐ संबंिधत हœ।
(नोट: संƥाओं को उसके घटक अंकों मŐ िवभािजत िकए िबना, पूणŊ संƥाओं पर गिणतीय संिŢयाएं की
जानी चािहए। उदाहरण के िलए 13 - गिणतीय संिŢयाएं जैसे िक जोड़ना/घटाना/गुणा करना इ̝यािद 13
मŐ िकया जा सकता है। 13 को 1 और 3 मŐ िवभािजत करना और िफर 1 और 3 पर गिणतीय संिŢयाएं
करने की अनुमित नही ं है।)
(6, 22, 14)
(8, 30, 19)

Ans 1. (4, 18, 11)

2. (7, 26, 17)

3. (12, 46, 27)

4. (9, 34, 22)

Question ID : 26433079023

Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.17 A + B का अथŊ है िक ‘A , B के िपता हœ’
A – B का अथŊ है िक ‘A , B की माता है’
A @ B का अथŊ है िक ‘A , B का पुũ है’
A # B का अथŊ है िक ‘A , B की पुũी है’
यिद A # B – C @ D + E है, तो A का E से Ɛा संबंध है?

Ans 1. बहन

2. पुũी

3. भाभी

4. माता

Question ID : 26433059905

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.18

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433065982

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.19 तीन कथनो ं के बाद तीन िनʺषŊ I, II और III िदए गए हœ। कथनो ं को सȑ मानते Šए, भले ही वे सामाɊ
ŝप से ǒात तȚों से िभɄ Ůतीत होते हो,ं िनधाŊįरत करŐ िक कौन-सा/से िनʺषŊ कथनो ं का तािकŊ क ŝप
से अनुसरण करता है/करते हœ।

कथन:
सभी चʃच काँटे हœ।
सभी चाकू काँटे हœ।
सभी काँटे ɘेट हœ।

िनʺषŊ:
I. सभी चाकू ɘेट हœ।
II. सभी ɘेट चʃच हœ।
III. कुछ ɘेट चाकू हœ।

Ans 1. िनʺषŊ I और II दोनों अनुसरण करते हœ।

2. िनʺषŊ II और III दोनों अनुसरण करते हœ।

3. िनʺषŊ I और III दोनों अनुसरण करते हœ।

4. सभी िनʺषŊ अनुसरण करते हœ।

Question ID : 26433074642

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.20 उस समुǄय का चयन कीिजए िजसमŐ संƥाएं आपस मŐ उसी Ůकार संबंिधत हœ िजस Ůकार िनɻिलİखत
समुǄयों की संƥाएं आपस मŐ संबंिधत हœ।
(नोट: संƥाओं को उसके घटक अंकों मŐ िवभािजत िकए िबना, पूणŊ संƥाओं पर गिणतीय संिŢयाएं की
जानी चािहए। उदाहरण के िलए 13 - गिणतीय संिŢयाएं जैसे िक जोड़ना/घटाना/गुणा करना इ̝यािद 13
मŐ िकया जा सकता है। 13 को 1 और 3 मŐ िवभािजत करना और िफर 1 और 3 पर गिणतीय संिŢयाएं
करने की अनुमित नही ं है।)
(63, 81, 7)
(84, 49, 12)

Ans 1. (78, 14, 56)

2. (12, 125, 56)

3. (76, 234, 12)

4. (99, 121, 9)

Question ID : 26433079129

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.21 नीचे िदए गए Ůʲ मŐ कुछ कथनऔर उनके बाद उन कथनो ं पर आधाįरत कुछ िनʺषŊ िदए गए हœ। िदए
गए कथनो ं को सही मानŐ, भले ही उनमŐ सामाɊतः ǒात तȚों से िभɄता हो। सभी िनʺषŊ पढ़Ő और िफर
िनधाŊįरत करŐ िक कौन से िनʺषŊ, िदए गए कथनो ं का तािकŊ क ŝप से अनुसरण करते हœ।
कथन:
I. सभी P, Q हœ।
II. सभी R, Q हœ।
िनʺषŊ:
I. सभी Q, R हœ।
II. सभी P, R हœ।

Ans 1. I तथा II दोनों िनʺषŊ अनुसरण करते हœ

2. केवल िनʺषŊ II अनुसरण करता है

3. कोई भी िनʺषŊ अनुसरण नही ं करता है

4. केवल िनʺषŊ I अनुसरण करता है

Question ID : 264330104916

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.22

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433067438

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.23

Ans 1. 4

2. 3

3. 5

4. 1

Question ID : 26433081533

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.24

Ans 1. 11 और 6

2. 4 और 12

3. 6 और 4

4. 3 और 4

Question ID : 26433069213

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.25

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433068904

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.1 अजमेर ______ के शासन मŐ 'सूबा' मुƥालय बन गया।
Ans 1. पʟवों

2. मुग़लों

3. चोलों

4. िदʟी सʔनत

Question ID : 264330105444

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Section : General Awareness



Q.2 ________ के शरीर का अनुŮ̾थ काटीय भाग गोलाकार होता है, इसिलए इɎŐ गोलकृिम कहा जाता है।
ये ˢतंũ, जलीय और ̾थलीय या पौधो ंऔर जानवरो ं मŐ पाये जाने वाले परजीवी होते हœ।

Ans 1. िटनोफोर (Ctenophores)

2. ऐˋेलिमȺीज़ (Aschelminthes)

3. ɘेटीहेİʝथीज (Platyhelminthes)

4. मोलˋा (Mollusca)

Question ID : 26433092190

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.3 भारत की पहली ए.आई.-संचािलत, एंड-टू-एंड िडिजटल लोक अदालत ________ मŐ शुŝ की गई थी।
Ans 1. मȯ Ůदेश

2. गुजरात

3. राज̾थान

4. उȅर Ůदेश

Question ID : 264330105239

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.4 आʈŊ एƃ िजसमŐ भारतीयो ं को हिथयार रखने की अनुमित नही ं दी थी, ________ मŐ पाįरत िकया गया
था।

Ans 1. 1855

2. 1925

3. 1920

4. 1878

Question ID : 264330105560

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.5 अगˑ 2022 मŐ भारत के 49वŐ मुƥ Ɋायाधीश के ŝप मŐ िकसने शपथ ली?
Ans 1. उदय उमेश लिलत

2. अजय कुमार सूद

3. संजीव कपूर

4. राजीव रंजन

Question ID : 264330105355

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.6 भारत के रा Ō̓ ीय समुū िवǒान सं̾थान (National Institute of Oceanography of India) का
मुƥालय कहां İ̾थत है?

Ans 1. हैदराबाद

2. गोवा

3. नई िदʟी

4. कɊाकुमारी

Question ID : 26433089210

Status : Answered

Chosen Option : 2



Q.7 िनɻिलİखत मŐ से कौन उन ůांसीसी रसायनǒो ं मŐ से एक थे िजɎोने फॉिमŊक अ̱ल, मेथेन और
एिसिटलीन जैसे काबŊिनक यौिगकों को उनके तȕो ं से संʶेिषत िकया था?

Ans 1. एंटोनी लेवोिज़यर

2. अगːे लॉरŐट

3. जैकब बज़őͤिलयस

4. मासőͤिलन बथőलोट

Question ID : 26433092183

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.8 िनɻिलİखत मŐ से कौन-से देश फीफा (FIFA) मिहला िवʷ कप 2023 की मेजबानी करŐ गे?

Ans 1. Ɋूजीलœड और ऑ Ōː ेिलया

2. कनाडा और मैİƛको

3. Ɋूजीलœड और ऑİ Ōː या

4. ůांस और कनाडा

Question ID : 26433059399

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.9 उगादी ȑोहार िनɻिलİखत मŐ से िकस राǛ मŐ मनाया जाता है?

Ans 1. केरल

2. आंŬ Ůदेश

3. िहमाचल Ůदेश

4. मȯ Ůदेश

Question ID : 26433080971

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.10 एिशयाड (Asiad) िनɻिलİखत मŐ से िकसके Ȫारा िविनयिमत है?

Ans 1. एिशयाई ओलंिपक पįरषद (Olympic Council of Asia)

2. अंतररा Ō̓ ीय ओलंिपक पįरषद (International Olympic Council)

3. रा Ō̓ मंडल खेल पįरसंघ (Commonwealth Games Federation)

4. भारतीय ओलंिपक पįरषद (Indian Olympic Council)

Question ID : 26433071539

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.11 पृțी के चारो ंओर चंūमा की गित के िलए कौन सा बल उȅरदायी है?

Ans 1. अिभकŐ ūीय बल

2. घषŊणाȏक

3. वान डर वाʤ

4. अपकŐ ūीय बल

Question ID : 26433086736

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.12 िनɻिलİखत मŐ से िकस नदी मŐ धँुआधार Ůपात का िनमाŊण होता है?

Ans 1. कृˁा

2. नमŊदा

3. गोदावरी

4. महानदी

Question ID : 264330105665

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.13 रोƎोटाŊइन C _______ मŐ पाया जाता है।
Ans 1. पनीर

2. माँस

3. िचकन

4. अंडे

Question ID : 26433064455

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.14 जून 2022 मŐ नीित आयोग का मुƥ कायŊकारी अिधकारी िकसे िनयुƅ िकया गया है?

Ans 1. कृˁा ŵीिनवासन

2. िववेक कुमार

3. परमेʷरन अʊर

4. अिवनाश कुलकणŎ

Question ID : 264330105348

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.15 मɄा डे को िकस वषŊ के िलए दादा साहेब फाʋे पुरˋार से सʃािनत िकया गया था?
Ans 1. 2015

2. 2001

3. 2019

4. 2007

Question ID : 26433074112

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.16 बाजार मŐ कायŊ उपलɩता और उपलɩ ŵिमक के कौशल के बीच बेमेल होने के कारण उȋɄ होने वाली
बेरोजगारी कहलाती है?

Ans 1. मौसमी

2. आिथŊक

3. आंिशक

4. संरचनाȏक

Question ID : 264330105523

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.17 िनɻिलİखत मŐ से कौन से जंतु अकशेŜकी नही ं होते हœ?
Ans 1. पोįरफेरा

2. ऑŪŖपोड

3. अʼपाद

4. सरीसृप

Question ID : 26433091482

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.18 िसİſम मŐ ŮितवषŊ मनाया जाने वाला एक Ůथागत नृȑ उȖव काƶेद नृȑ िकस महीने मŐ होता है?

Ans 1. अगˑ

2. अƃूबर

3. मई

4. िदसंबर

Question ID : 26433072642

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.19 िनɻिलİखत मŐ से िकस मामले मŐ भारत के सवŖǄ Ɋायालय ने संिवधान की 'मूल संरचना' के िसȠांत
को Ůितपािदत िकया है?

Ans 1. ˢणŊ िसंह मामला, 1989

2. गोलकनाथ मामला, 1967

3. केशवानंद भारती मामला, 1973

4. िमनवाŊ िमʤ मामला, 1980

Question ID : 26433074842

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.20 कौन-सा िवशेष ǒान या ʩावहाįरक अनुभव भारत के रा Ō̓ पित Ȫारा राǛ सभा के िलए मनोनीत िकए
जाने की एक शतŊ नही ं है?

Ans 1. वाƌटुता

2. सािहȑ

3. कला

4. िवǒान

Question ID : 26433074848

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.21 िजस वषŊ की कीमतो ं का उपयोग वाˑिवक सकल घरेलू उȋाद की गणना के िलए िकया जा रहा है उसे
______ कहा जाता है।

Ans 1. İ̾थर वषŊ

2. चालू वषŊ

3. िवȅीय वषŊ

4. आधार वषŊ

Question ID : 264330105395

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.22 आȏिनभŊरता को Ůाɑ करना और गरीबी उɉूलन िकस पंचवषŎय योजना के दोहरे उȞेʴ थे?

Ans 1. पांचवी ं

2. चौथी

3. दूसरी

4. तीसरी

Question ID : 26433066619

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.23 मोिहनीअǥम नृȑ शैली की उȋिȅ िकस राǛ से Šई है?

Ans 1. महारा Ō̓

2. तिमलनाडु

3. कनाŊटक

4. केरल

Question ID : 26433064372

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.24 िनɻिलİखत पंİƅयां िकसकी थी?ं
“सरफ़रोशी की तमɄा अब हमारे िदल मŐ है, देखना है ज़ोर िकतना बाज़ू-ए-काितल मŐ है”

Ans 1. रामŮसाद िबİ˝ल

2. भगत िसंह

3. सुभाष चंū बोस

4. रास िबहारी बोस

Question ID : 26433089154

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.25 रिवकीितŊ िनɻिलİखत मŐ से िकस राजवंश के शासक के दरबारी किव थे?

Ans 1. पʟव

2. चोल

3. चालुƐ

4. चेर

Question ID : 264330105197

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.1 एक टŌ ेन 45 km/h की औसत चाल से, अपने गंतʩ तक समय पर पŠँचती है। यिद यह 30 km/h की
औसत चाल से चलती है, तो 15 िमनट देर से पŠँचती है। कुल याũा __________ की है।

Ans 1. 20.5 km

2. 30.5 km

3. 40.5 km

4. 22.5 km

Question ID : 26433063851

Status : Answered

Chosen Option : 2

Section : Quantitative Aptitude



Q.2

Ans 1. 423 ∶ 755

2. 455 : 288

3. 455 ∶ 268

4. 321 ∶ 107

Question ID : 26433075959

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.3 (mx + n) िन̱न मŐ से िकसका एक गुणनखंड है?

Ans 1. m2 x2 + 2mn + n2

2. m2 x2 + 2nx + n2

3. m2 x2 + 2mnx + n2

4. m2 x2 + 2mx + n2

Question ID : 26433072984

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.4

Ans 1. 294 cm2

2. 256 cm2

3. 216 cm2

4. 284 cm2

Question ID : 26433063980

Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.5 दो एकसमान वृȅ िजनमŐ से Ůȑेक की िũǛा 30 से.मी. है, एक दूसरे को इस Ůकार Ůितǅेद करते हœ
िक उनमे से Ůȑेक की पįरिध दूसरे के केȾ से होकर गुजरती है। Ůितǅेिदत Ɨेũ का ƗेũफलƐा है?

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 264330105867

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.6 1200 m की दौड़ मŐ बाइक A, बाइक B को 100 m से हराती है। 600 m की दौड़ मŐ बाइक B, बाइक C
को 100 m से हराती है। यिद बाइक A 720 m की दौड़ मŐ बाइक C को 30 सेकंड से हरा देती है, तो
बाइक C की चाल की गणना करŐ ।

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433081602

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.7 एक बेईमान ʩापारी Ťाहकों से कहता है िक वह अपनी वˑुएं Ţय-मूʞ पर बेचता है, लेिकन वह गलत
वजन का उपयोग करता है और लाभ के ŝप मŐ 12.5% लाभ अिजŊत करता है। 1 kg वजन करने के िलए
वह िकतने Ťाम का उपयोग करता है?

Ans 1. 880.5 g

2. 888.8 g

3. 850 g

4. 900 g

Question ID : 26433063475

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.8 एक रािश साधारण ɯाज पर 30 Ůितशत ŮितवषŊ की दर से 7 वषŘ मŐ 15,500 Ŝपये हो जाती हœ। 7 वषŘ
का कुल ɯाज िकतना हœ?

Ans 1. 1,47,000 Ŝपये

2. 10,500 Ŝपये

3. 11,500 Ŝपये

4. 12,200 Ŝपये

Question ID : 264330105680

Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.9

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433085495

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.10

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433076238

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.11

यिद x + y + z = 0 है, तो का मान Ɛा है?

Ans 1. 1

2. 3

3. 2

4. 0

Question ID : 264330105929

Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.12 एक वृȅ के िũǛखंड का Ɨेũफल 308cm2 है, तथा इसका कŐ ūीय कोण 45° है। वृȅ की िũǛाƐा
होगी?

Ans 1. 28 cm

2. 7 cm

3. 21 cm

4. 14 cm

Question ID : 26433062663

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.13

Ans 1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433065317

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.14

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433058987

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.15 सेब की कीमत मŐ 20% की वृİȠ की जाती है और िफर 20% की कमी की जाती है। शुȠ Ůितशत कमी
Ɛा है?

Ans 1. 6%

2. 3%

3. 4%

4. 5%

Question ID : 26433066353

Status : Answered

Chosen Option : 3



Q.16 A और B अलग-अलग कायŊ करते Šए एक कायŊ को Ţमशः 10 और 16 िदनो ं मŐ पूरा कर सकते हœ। यिद
वे एक िदन के िलए बारी-बारी से कायŊ करते हœ, A Ȫारा कायŊ शुŝ करने के साथ, कायŊ िकतने िदन/िदनो ं
मŐ पूरा होगा?

Ans

1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433082601

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.17 एक कुसŎ का अंिकत मूʞ ₹ 2,400 है, जो Ţय मूʞ से 20% अिधक है। यिद कुसŎ को अंिकत मूʞ पर
10% की छूट पर बेचा जाता है, तो लाभ ŮितशतƐा होगा?

Ans
1. 

2. 

3. 

4. 

Question ID : 26433075547

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.18

Ans 1. sec A + tan A

2. cosec A + cot A

3. cosec A - cot A

4. sec A - tan A

Question ID : 26433079799

Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.19

Ans 1. चार

2. एक

3. दो

4. तीन

Question ID : 26433093252

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.20 4 और 7 से िवभाǛ 3 अंको ं वाली सबसे बड़ी संƥा ǒात करŐ ।
Ans 1. 960

2. 970

3. 990

4. 980

Question ID : 26433080081

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.21

Ans 1. 4 : 3

2. 3 : 4

3. 4 : 5

4. 5 : 4 

Question ID : 26433071258

Status : Not Answered

Chosen Option : --



Q.22 यिद a2 + b2 + c2 = 9 and ab + bc + ca = 8 है, तो (a + b + c) – 3 का संभािवत मान Ɛा होगा?
Ans 1. 9

2. 3

3. 2

4. 5

Question ID : 26433075269

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.23

Ans 1. 13 cm

2. 16 cm

3. 18 cm

4. 15 cm

Question ID : 26433066329

Status : Not Answered

Chosen Option : --

Q.24 नीचे दी गई तािलका छ: िविभɄ ˋूलो मŐ दो खेलो ं मŐ भाग लेने वाले İखलािड़यो की संƥा को दशाŊती है।

खेल A मŐ भाग लेने वाले İखलािड़यो की कुल संƥा का, खेल B मŐ भाग लेने वाले İखलािड़यो की कुल
संƥा से अनुपात Ɛा है?

Ans 1. 67 : 116

2. 77 : 117

3. 116 : 57

4. 117 : 77

Question ID : 264330105751

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.25 यिद 8 अंको ं की संƥा 123456xy, 8 से िवभाǛ है, तो (x, y) के कुल िकतने संभािवत युƵ होगें?

Ans 1. 11

2. 10

3. 8 

4. 13

Question ID : 26433074330

Status : Answered

Chosen Option : 2

Section : English Comprehension



Q.1 Rearrange the parts of the sentence in correct order.
The nanostructures on the
P. with added, or "doped," iron and phosphor
Q. surface made of nickel selenide
R. offers the high performance and stability
S. that are needed for industrial-scale electrolysis

Ans 1. SPQR

2. QPRS

3. RPQS

4. QRSP

Question ID : 264330104678

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.2 Select the word that is OPPOSITE in meaning to the given word.

Adversity

Ans 1. Penury

2. Brilliance

3. Fortune

4. Affliction

Question ID : 26433060592

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.3 Parts of the following sentence have been given as options. Select the option that
contains a grammatical error. If you don’t find any error, mark ‘No error’ as your
answer.

Amla juice / is rich with / Vitamin C. / no error

Ans 1. Amla juice

2. is rich with

3. No error

4. Vitamin C.

Question ID : 26433073836

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.4 The following sentence has been split into four segments. Identify the segment that
contains an error.

The newspaper reported / that it was a mystery / how the thieves enter / into the house.

Ans 1. how the thieves enter

2. into the house

3. The newspaper reported

4. that it was a mystery

Question ID : 26433088288

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.5 Select the most appropriate ANTONYM of the word ‘polite’ in the given sentence.

The rude and insensitive murderer pleaded for mercy in the court.

Ans 1.  Pleaded

2. Rude

3.  Insensitive

4. Mercy

Question ID : 26433060115

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.6 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

The study of languages

Ans 1. Lexicography 

2. Anthropology 

3. Philosophy

4. Philology 

Question ID : 26433070632

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.7 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

One who does something not professionally but for pleasure

Ans 1. Immature

2. Mature

3. Professional

4. Amateur

Question ID : 26433060905

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.8 Select the option that expresses the given sentence in active voice.

Let the farewell be bidden to our seniors.

Ans 1. Let us bid farewell to our seniors. 

2. Our seniors should be bidden farewell. 

3. We should be bidden farewell by our seniors. 

4. Our seniors should bid farewell to us. 

Question ID : 26433072471

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.9 Choose the incorrectly spelt word.

Ans 1. Irritating

2. Enervating

3. Pedestrian

4. Beguilling

Question ID : 264330104744

Status : Answered

Chosen Option : 4



Q.10 Select the most appropriate synonym of the given word.

Keen

Ans 1. Happy  

2. Imitate

3. Wild  

4. Enthusiastic  

Question ID : 26433072192

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.11 Select the most appropriate ANTONYM of the given word.

Exemplary

Ans 1. Desirable

2. Unsatisfactory

3. Flattering

4. Imitative

Question ID : 26433071836

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.12 Select the INCORRECTLY spelt word.

Ans 1. Acces

2. Adopt

3.  Abase

4. Abandon

Question ID : 26433063137

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.13 Select the correct indirect form of the given sentence.
Kavya said to her husband, “I don’t mind being a busy woman.”

Ans 1. Kavya told her husband that she do not mind being a busy woman.

2. Kavya told her husband that she had not mind being a busy woman.

3. Kavya said to her husband she did not mind being a busy woman.

4. Kavya told her husband that she did not mind being a busy woman.

Question ID : 264330104622

Status : Answered

Chosen Option : 4

Q.14 Select the most appropriate collocating word to fill in the blank.

I listened to him with________ attention.

Ans 1. vast 

2. rapt 

3.  hefty

4. massive

Question ID : 26433070451

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.15 The question below consists of a set of labeled sentences. Out of the four options
given, select the most logical order of the sentences to form a coherent paragraph.
P. The award is named after Alfred Nobel, the Swedish inventor of dynamite.
Q. A Nobel Prize is an award that is given to someone whose work has benefitted
society.
R. This award is given in six categories, and medicine is one of those categories.
S. This year Professors David Julius and Ardem Petapoutian have won this prize for
medicine.

Ans 1. QPRS

2. SQRP

3. SPQR

4. PQSR

Question ID : 264330104706

Status : Answered

Chosen Option : 1

Q.16 Select the option that can be used as a one-word substitute for the underlined group
of words.

After my father passed away, I used to look at a series of stars, trying to find the
unknown.

Ans 1. Horde 

2. Caravan 

3. Constellation

4. Galaxy

Question ID : 26433088614

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.17 Select the most appropriate option to fill in the blank.

They hired her to increase sales, but her strategies failed to ____________.

Ans 1. burn bridges

2. get a second wind

3. spill the beans

4. move the needle

Question ID : 26433060315

Status : Answered

Chosen Option : 2

Q.18 Select the option that can be used as a one-word substitute for the given group of
words.

Sharp and direct

Ans 1. Acerbic

2. Acidic

3. Anodyne

4. Zoonic

Question ID : 26433071929

Status : Answered

Chosen Option : 1



Q.19 Select the most appropriate option to fill in the blank.

The anchor gave us a _____ welcome, a pleasant smile and a bouquet on reaching the
hotel.

Ans 1. wonderful

2. winning

3. warm

4. worth

Question ID : 26433089028

Status : Answered

Chosen Option : 3

Q.20 Select the correct passive voice form for the given sentence.

Rashi was writing a letter to her husband.

Ans 1. A letter were being written by Rashi to her husband.

2. A letter were been written by Rashi to her husband.

3. A letter was been written by Rashi to her husband.

4. A letter was being written by Rashi to her husband.

Question ID : 26433092342

Status : Answered

Chosen Option : 4

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.
We believe our value is in direct proportion to the value of our accomplishments. If we cannot
accomplish certain results, we tend to feel (1)_____ about ourselves. Some of us try too hard
and become workaholics and over-achievers. With a few genuine feelings of self-worth, we try
to create some and prove that we are somebody by our successes and (2)_____. Because
our desire for perfection is so great, we (3)_____ to set unrealistic goals and place
unreasonable demands on ourselves. Failing, rather than encouraging us to have realistic
aspirations, only leads to a mere punishing round of self-blame and a resolve to drive
ourselves harder next time. If we do not finally achieve our goals, we are (4)____; despite
everything we have done, we still feel (5)_____ inside.

SubQuestion No : 21

Q.21 Select the most appropriate option to fill in blank number 1.

Ans 1. low

2. better

3. high

4. good

Question ID : 26433086404

Status : Answered

Chosen Option : 1



Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.
We believe our value is in direct proportion to the value of our accomplishments. If we cannot
accomplish certain results, we tend to feel (1)_____ about ourselves. Some of us try too hard
and become workaholics and over-achievers. With a few genuine feelings of self-worth, we try
to create some and prove that we are somebody by our successes and (2)_____. Because
our desire for perfection is so great, we (3)_____ to set unrealistic goals and place
unreasonable demands on ourselves. Failing, rather than encouraging us to have realistic
aspirations, only leads to a mere punishing round of self-blame and a resolve to drive
ourselves harder next time. If we do not finally achieve our goals, we are (4)____; despite
everything we have done, we still feel (5)_____ inside.

SubQuestion No : 22

Q.22 Select the most appropriate option to fill in blank number 2.

Ans 1. anxiety

2. obstacles

3. actions

4. achievements

Question ID : 26433086405

Status : Answered

Chosen Option : 4

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.
We believe our value is in direct proportion to the value of our accomplishments. If we cannot
accomplish certain results, we tend to feel (1)_____ about ourselves. Some of us try too hard
and become workaholics and over-achievers. With a few genuine feelings of self-worth, we try
to create some and prove that we are somebody by our successes and (2)_____. Because
our desire for perfection is so great, we (3)_____ to set unrealistic goals and place
unreasonable demands on ourselves. Failing, rather than encouraging us to have realistic
aspirations, only leads to a mere punishing round of self-blame and a resolve to drive
ourselves harder next time. If we do not finally achieve our goals, we are (4)____; despite
everything we have done, we still feel (5)_____ inside.

SubQuestion No : 23

Q.23 Select the most appropriate option to fill in blank number 3.

Ans 1. crave

2. come

3. tend

4. wish

Question ID : 26433086406

Status : Answered

Chosen Option : 3



Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.
We believe our value is in direct proportion to the value of our accomplishments. If we cannot
accomplish certain results, we tend to feel (1)_____ about ourselves. Some of us try too hard
and become workaholics and over-achievers. With a few genuine feelings of self-worth, we try
to create some and prove that we are somebody by our successes and (2)_____. Because
our desire for perfection is so great, we (3)_____ to set unrealistic goals and place
unreasonable demands on ourselves. Failing, rather than encouraging us to have realistic
aspirations, only leads to a mere punishing round of self-blame and a resolve to drive
ourselves harder next time. If we do not finally achieve our goals, we are (4)____; despite
everything we have done, we still feel (5)_____ inside.

SubQuestion No : 24

Q.24 Select the most appropriate option to fill in blank number 4.

Ans 1. glad

2. disappointed

3. flattered

4. protected

Question ID : 26433086407

Status : Answered

Chosen Option : 2

Comprehension:

In the following passage, some words have been deleted. Read the passage carefully and
select the most appropriate option to fill in each blank.
We believe our value is in direct proportion to the value of our accomplishments. If we cannot
accomplish certain results, we tend to feel (1)_____ about ourselves. Some of us try too hard
and become workaholics and over-achievers. With a few genuine feelings of self-worth, we try
to create some and prove that we are somebody by our successes and (2)_____. Because
our desire for perfection is so great, we (3)_____ to set unrealistic goals and place
unreasonable demands on ourselves. Failing, rather than encouraging us to have realistic
aspirations, only leads to a mere punishing round of self-blame and a resolve to drive
ourselves harder next time. If we do not finally achieve our goals, we are (4)____; despite
everything we have done, we still feel (5)_____ inside.

SubQuestion No : 25

Q.25 Select the most appropriate option to fill in blank number 5.

Ans 1. lively

2. honoured

3. empty

4. satisfied

Question ID : 26433086408

Status : Answered

Chosen Option : 3


